KUANTUM TELEPULES (BUDZSE=500)

e Ennek a stratégianak az alapja az 500 kvantum szilank, nem tartalmaz gyémant
koltséget.

e ElGkésziiletek: Vegyél meg 3 terjeszkedést kvantum szilankért. (koltsége 450
szildnk), jobb vagy a bal oldalon egy oszlopban, hogy a varos alapteriilete
téglalap alaki maradjon. Osszesen ketté akadalyt eltdvolitisara van elég
szilank. Ezt hasznaljuk is fel, ha szlikséges. Tiszta alapteriletre van sziikség!

o Az épitési fazis alatt ne koltsiik el a pénzt és az alapanyagot adomdanyozdssal!

1. Lépés Pénz Alapanyag

Kezdés 150 000 15 000

Vdaroshaza - -

Torolj - -

Epits 5 Cseréptetds haz, 8 Mészaros, -53 500 -1 800
3 Amfitedtrum, 18 Ut

Osszesen Bold. 450 | Lakossag 250 96 500 13 200

Termelés 45 000 pénz + 75 000 alapanyag / 10 6ra

2. Lépés Pénz Alapanyag

1 Cseréptet6s haz termelését gyljtsd be, majd 142 125 88 200

tordld az épliletet, hogy a tobbit 1,5 szorzéval tudd

begydjteni.

Varoshaza - -

Torolj 1 Mészaros, 1 Amfitedatrum +875 +0

Epits 1 Csaladi haz, 1 Cseréptetds haz, -42 000 -75 200
1 Szabd, 1 Nyilvanos fiirds, 2 Ut

Osszesen Bold. 450»600 | Lakossag 250»350 101 000 13 000

Termelés 63 750 pénz + 84 375 alapanyag / 10 6ra

3. Lépés Pénz Alapanyag

1 Cseréptet6s haz termelését gydjtsd be, majd 165375 97 375

torold az épliletet, hogy a tobbit 1,5 szorzéval tudd

begydjteni.

Varoshaza +10 000 +10 000

Torolj 1 Mészaros, 1 Amfiteatrum +875 +0

Epits 2 Csaladi hdz, 1 Szabd, 1 Nyilvdnos  -43750  -100 000
furdé

Osszesen Bold. 600»750 | Lakossag 350»500 132 500 7 375

Termelés 88 125 pénz + 93 750 alapanyag / 10 6ra

4. Lépés Pénz Alapanyag

3 Cseréptetfs hdz termelését gylijtsd be, majd 222500 101 125

torold az épileteket, hogy a tobbit 1,5 szorzéval

tudd begydijteni.

Varoshaza - -

Torolj 2 Mészaros +1 250 +0

Epits 1 Kecskegazdasag, 3 Cseréptetbs haz -207 500 -50 000

Osszesen Bold. 750 | Lakossag 500 16 250 51125

Termelés 88 125 pénz + 75 000 alapanyag / 10 6ra
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KUANTUM TELEPULES (BUDZSE=500)

A kovetkezd nap még kevésnek tlinhet, amit termelsz, de csak azért, mert most kezded el hirtelen elkélteni a 100ezer akciépontot. A kdvetkezd
alkalmak egyikével érdemes még egy Diadalivet épiteni, majd dekoracidkat és talan 2 Cseréptetds hazat lecserélni 1 Csaladi hazra. Ha csak az
elényben részesitett csomoépontokon jatszol, akkor legalabb annyi szildnkot tudsz gydjteni, hogy meg tudd ismételni ezt a tervet.





